

12:00 通讯员 徐小怙 邵艺 快报记者 安莹为你报道

13小时

黑水变清 市民开眼



污水经过怎样的处理才能变成清水？昨天，作为南京市六五环境日的活动之一，建邺区水西门社区和中奥社区的50多位居民来到江心洲污水处理厂了解污水净化过程。

刚进大门，居民们有些出乎意料，这里和他们想象中的不一样。整个厂区像个公园，绿树掩映，没有机器声，也没有工人忙碌的身影。面对居民的疑惑，污水处理厂的工程师陈江笑着向居民解释，工作人员都在总控室，具体任务由几台机器完成。另外，为了不让污水处理厂的臭味扩散到外面，厂区种了两排防护林。

爬上楼梯，来到污水处理场的第一个环节——沉淀池，4个大池子里面的水漆黑漆黑的，还有一些脏兮兮的漂浮物，一股股刺鼻的恶臭直冲鼻子。陈江告诉大家，城中和河西的污水全部都通过管道进入到这4个池子中。

在池子中，记者看到有粗格栅，这是用来打捞污水里较大的垃圾的。格栅“长相”很奇怪，它



头一回看到污水处理，市民很新奇 快报记者 施向辉 摄

污水处理工艺简介

进水→江边泵站→沉砂池→初沉池→生化池→二沉池→排放泵房→长江



张开的“嘴”里“长着一排整齐的大牙”，当污水流进来后，这些“大牙”就开始打捞污水里直径在8毫米以上的垃圾。这就是第一道过滤。

经过沉砂池和初沉池两道工序后，污水来到了另外一个地方进行生物处理。市民们看到池子里面全是污泥，感到很奇怪，污泥也能把水“洗”干净？陈江介绍，这道工序是活性污泥法，菌群在污泥中间，与污水充分紧密接触后，污泥代谢出污染物，达到分解有机物的目的。

最后，这些污水来到最后一个地方，二沉池。随后，浑浊的城市污水，就变成了无色透明的清水。整个过程需要13个小时，这让居民直呼开眼界。

“经过处理后的废水能喝么？这些水都排到哪里？”居民们还是有很多疑惑。陈江解释说，经过处理后的污水看上去很清，但是还达不到饮用水的标准，会将其排入长江的主航道中。处理过程中产生的污泥经过浓缩脱

水后，送往热电场掺煤发电，产生的煤渣用于制作水泥。

《发现最美家园，做环保达人》连续报道之四
»特别提醒

随手拍活动继续进行

5月23日~6月5日，只要你拍下身边最美的美景并注明美景地址，上传至新浪微博加标签（#随手拍最美家园#），就可参加江苏新闻公共频道、现代快报联合新浪微博发起的“最美家园”活动，我们将选出16名网友送出大奖。一等奖，iPhone；二等奖，笔记本电脑；三等奖，照相机。

如果你发现环境污染或有环保金点子可以通过三种渠道告诉我们：1、拨打快报热线：96060；江苏新闻（公共）频道的新闻热线：025-83195510；2、发送电子邮件到12718825@qq.com；3、发微博加标签“随手拍最美家园”@现代快报，最好有文字图片。

17:00 快报记者 项凤华 实习生 仲茜为你报道

247对

新人扎堆 永结“童”心

昨天是“六一”儿童节，本来是小朋友的节日，但在许多情侣眼里，它成为纪念纯真爱情的好日子。相爱的人们不约而同地以特殊的方式过“六一”——永结同心（童）心，给彼此一个承诺。为此，南京掀起一波结婚小高潮，截至下午4点，南京主城区已有247对新人喜领“红本本”，登记结婚量比平时多了一倍。

选择“六一”告别单身

昨天上午9点，记者来到玄武区婚姻登记处，此时大厅里已排起了长队。记者看到，“六一”前来登记结婚的多是“85后”，穿着很简单，有的还穿着卡通情侣T恤衫，女的衣服上印着喜羊羊，男的衣服上印着灰太狼。

“早就相中了这个日子，因为很特别啊。”新郎王先生说，“我觉得，结了婚也要保持童真和快乐，所以选择儿童节领结婚证。希望以后的婚姻生活也要和从前一样，不要伪装，要放下负担，拥有童年的心态，享受童真的快乐。”

丁小姐和沈先生身着粉红情侣T恤正在填表。他们告诉记者，在儿童节登记结婚，还有一层寓意——“早生贵子”。“我们都是外地人，在南京打拼3年才买了房子，希望结婚后能马上添个小宝贝，以后我们的结婚纪念日就可以和孩子一起过！”丁小姐笑道。

“我们昨天就领证了，今天我们将过一个温馨的儿童节来庆祝结婚！”在南京当公务员的网友“孙大力”昨天晒出自己的结婚照：两人穿着蓝白相间的海魂服、

回力鞋，戴着红领巾，脸上洋溢着笑容。“我们俩第一次牵手就是在2007年的六一儿童节。”新郎“孙大力”说，“那时我们是大学同学，系里组织活动，我就主动要求和她一组，照顾她，逗她开心。”

“没想到大家都把‘六一’当作结婚吉日了！”鼓楼区婚姻登记处负责人夏主任告诉记者，平时一天也就30多对领结婚证，昨天来了63对，九成都是80后。

为孩子他们“和好”了

“今天来复婚的有4对呢，有的在办手续时就透露是舍不得孩子。”鼓楼区婚姻登记处工作人员告诉记者，其实父母离婚对于孩子的伤害是最大的，有的夫妻离了之后也很后悔。

“我们离婚的时候，儿子还小，今天是他懂事后的第一个儿童节。前几天，他就吵着要和爸爸妈妈一起过节，还要我们一起去学校看他的汇报演出。”谢女士说，“其实两年前我们离婚也是一时赌气，现在气早消了。为了参加儿子的六一活动，我们俩都请了一天假，上午参加完学校活动，下午就干脆到婚姻登记处办复婚手续。”

据统计，昨天八区约有28对夫妻离婚。秦淮区婚姻登记处工作人员告诉记者，昨天一早就来了一对小年轻，其中女的抱着还不满周岁的孩子哭着要办离婚，离婚协议书什么都没准备，估计是吵架闹的，后来家里人把他们俩拉走了。希望他们能为了孩子不要冲动，后来，这对小夫妻就没再出现了。

开车多走20分钟，房子大三倍



凤凰城5月28日公开认筹吸引了上万购房人

系列生活需求。

凤凰城社区内栽种有多种奇花异草，如日本黑松、小叶紫薇等名贵植物，其中，凤凰城酒店门口的日本黑松，生长期已经超过50年，价值数十万元人民币；还有小叶紫薇盆景，也是数十年才长成的珍稀植物。此外，价值数十万的泰山石等珍贵石材也成了社区园林中不可或缺的点缀。

（葛九明）

城东1套房，凤凰城买3套

现在城东房价至少也是一万七八，距离凤凰城仅有5分钟车程的汤山新城房价也要一万二，就连江北最少也要七八千，而凤凰城再次加推的房源单价只有5200元/平方米，以其一套100平方米的两房为例，总价仅有52万元，而在城东，同样的户型，总价要170万以上，也就是说，在城东买1套房面积的钱，能在凤凰城买到3套房面积。

不仅价格优势明显，项目便利的交通也是被反复提及的。碧桂园·凤凰城距汤山新城不到5分钟车程，在社区门口就有目前正在快速推进的S122省道，它是打通南京东部地区与南京城市中心的交通大动脉，全程不设收费站，20多分钟可直达南京市中心。

五星级家园，奇树异石遍布

传承碧桂园集团一贯的“五星级家园模式”，地处南京东的碧桂园·凤凰城社区内也建有五星级标准酒店，还规建了十几万平方米的大型商业体，计划引进电影院等多个项目，满足业主餐饮、购物、商务、休闲、娱乐等一

拨打96060，即可报名参加6月4日《现代快报》碧桂园·凤凰城免费看房团，所有读者都能一次看够全套样板间、凤凰城小区全景，更有专业置业顾问为您现场解疑释惑！名额有限，赶紧拿起电话报名吧！

龙湾：低成本入会，边赚钱边度假

南京限购第三套房后，众多家庭把投资目光转向了度假产品。由此，近期来南京招募会员的马鞍山龙湾水文化度假主题公园再次成为南京市民关注的热点项目。

两小时，百余会员名额所剩无几

5月27日下午，刚从龙湾水文化度假主题公园回来的南京市民杨先生和胡先生兴冲冲地赶到丁山花园大酒店龙湾休闲度假俱乐部会员成立大会现场，爽快地加入龙湾俱乐部。活动当天，现场聚集了400多位新老会员，108个会员名额两小时不到就所剩无几。而此次热销，距离4月份该项目首批会员招募不到半个月。

“从南京市区到龙湾，走绕城公路，全程不到40分钟的时间，沿路没有收费站。这一点我一直很喜欢，之前错过了白鹭岛，这次不能错过龙湾。”杨先生感叹道。

据悉，该项目距南京市中心30公里，距禄口机场16公里，到江宁横溪的“石塘竹海”仅2分钟车程。走将军大道或者机场高速路，全程也不到40分钟车程。

度假兼投资，十年收回投资64.5%

龙湾俱乐部的入会费用大多在30万左右，可以说是“小投入高回报”。以一张价值30万元上下的会员卡来算，龙湾会员不仅可拥有一套精装修50年产权酒店

天正天御溪岸售楼处正式公开

5月28日上午，位于江宁大学城核心区域的原生态湿地公园内彩旗飘飘，天御溪岸售楼处在里正式公开，成为天正置业亲水生态价值人居的又一次精彩表现。

公开仪式上，天正天御溪岸项目总经理李明旭介绍，天正天御溪岸项目分布在湿地公园周边，以三面环抱之势坐拥湿地公园，能揽藏湿地公园于私家庭院之内。正是因为如此得天独厚的自然造化，让天正天御溪岸有了代言湿地人居与倡导环保生活理念的资格。天正集团南京置业有

限公司总裁助理、营销总监顾红艳说：“我们要把湿地居住与环保倡导紧密结合起来，让原生态湿地公园这块宝地滋养和感染更多人的生活。”

除湿地景观外，天正天御溪岸还同日公开了其创新户型。主力户型面积有100平方米的两房，127、132、137平方米的三房，均附有大量赠送空间。项目A区纯住宅区还做到了3米层高，南阳台护栏特地下降到50cm，便于业主观景。

据了解，天正天御溪岸预计8月份首次开盘，“日进百金”的活动正在开展中。优惠内容为：客户

从填写VIP来访登记表起，至开盘，每天可以获得总价100元的购房优惠，此优惠上限7000元；客户须认购天御溪岸的住宅，此优惠方有效，不以任何现金或实物形式折现，此优惠的累计最长周期为5月28日至首次开盘前一天下午，超过这一时间还未购房者，则优惠不再递增。

天御溪岸位于江宁大学城，毗邻地铁一号线南延线南京交院站出口，总建筑面积约23万平米，整个小区由高端住宅、风情商业中心、时尚酒店公寓等多种物业组成。（孙洁）